АДМИНИСТРАЦИЯ ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОПЕРЕКОПСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11 марта 2025 года

с. Ильинка

№ 39

Об утверждении графика составления и актуализации топливноэнергетических балансов муниципального образования Ильинское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым на 2025—2030 годы

В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 2 Закона Республики Крым от 19.01.2015 № 71-3РК/2015 «О закреплении за сельскими поселениями Республики Крым вопросов местного значения», частью 10 статьи 23 Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», а также Порядком составления топливно-энергетических субъектов Российской Федерации, муниципальных утвержденным приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 29.10.2021 № 1169, в целях обеспечения надлежащего исполнения полномочий в электро-, организации тепло-, газо-И водоснабжения водоотведения и снабжения топливом, а также устранения нарушений, выявленных Красноперекопской межрайонной прокуратурой в представлении от 11.02.2025 № Исорг-20350015-364-25/-20350015, администрация Ильинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить График составления и актуализации топливно-энергетических балансов муниципального образования Ильинское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым на 2025–2030 годы (далее График) согласно приложению к настоящему постановлению.
 - 2. Установить, что:
- 2.1. Составление фактического топливно-энергетического баланса за отчетный год осуществляется ежегодно и завершается не позднее 1 октября года, следующего за отчетным.
- 2.2. Актуализация прогнозных топливно-энергетических балансов проводится не чаще одного раза в год и не реже одного раза в пять лет в срок до 1 декабря соответствующего года.

Назначить заместителя главы администрации ответственным за организацию и контроль составления и актуализации топливно-энергетических балансов в соответствии с утвержденным Графиком.

3. Настоящее постановление подлежит обнародованию на официальном сайте Правительства Республики Крым - Красноперекопский район - Ильинское сельское поселение (http://www.ilinskoe.rk.gov.ru) в сети Интернет и вступает в силу с момента обнародования (опубликования).

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Ильинского сельского совета-глава администрации Ильинского сельского поселения

Л.И. Шиловская

Приложение к постановлению

Администрации Ильинского сельского поселения от 11 марта 2025 года № 39

ГРАФИК

составления и актуализации топливно-энергетических балансов муниципального образования Ильинское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым на 2025—2030 годы

№	Наименование мероприятия	Срок	Ответственный
п/п		исполнения	исполнитель
1	Составление топливно-энергетического баланса за 2025 год	до 01.10.2026	Заместитель главы
	оаланса за 2023 год		администрации
2	Составление топливно-энергетического	до 01.10.2027	Заместитель главы
	баланса за 2026 год		администрации
3	Составление топливно-энергетического	до 01.10.2028	Заместитель главы
	баланса за 2027 год		администрации
4	Составление топливно-энергетического	до 01.10.2029	Заместитель главы
	баланса за 2028 год		администрации
5	Составление топливно-энергетического	до 01.10.2030	Заместитель главы
	баланса за 2029 год		администрации
6	Актуализация прогнозных балансов за	до 01.12.2030	Заместитель главы
	2026–2030 годы		администрации

Председатель Ильинского сельского совета-глава администрации Ильинского сельского поселения

Л.И. Шиловская